

ERRATA 01/2017

A Comissão de Seleção torna pública a Errata 01/2017 referente às Homologações das Inscrições dos seguintes candidatos:

1) Onde se lê:

Filipe Freitas de Lima	NÃO HOMOLOGADA	Descumpriu 2.5.1 do Edital Geral.
------------------------	----------------	-----------------------------------

Leia-se:

Filipe Freitas de Lima	HOMOLOGADA	--
------------------------	------------	----

2) Onde se lê:

Maria Verônica da Silva	NÃO HOMOLOGADA	Descumpriu 2.5.1 do Edital Geral
-------------------------	----------------	----------------------------------

Leia-se:

Maria Verônica da Silva	HOMOLOGADA	--
-------------------------	------------	----

3) Onde se lê:

Onassis Felipe da Silva	NÃO HOMOLOGADA	Descumpriu 2.5.1 do Edital Geral
-------------------------	----------------	----------------------------------

Leia-se:

Onassis Felipe da Silva	NÃO HOMOLOGADA	Descumpriu 5.7 do Edital Complementar
-------------------------	----------------	---------------------------------------

4) Onde se lê:

Rosangela Herculano Clementino	NÃO HOMOLOGADA	Descumpriu 2.5.1 do Edital Geral
--------------------------------	----------------	----------------------------------

Leia-se:

Rosangela Herculano Clementino	NÃO HOMOLOGADA	Descumpriu 5.7 do Edital Complementar
--------------------------------	----------------	---------------------------------------

5) Onde se Lê:

Sandra Maria Mendes de Lima	NÃO HOMOLOGADA	Descumpriu 2.5.1 do Edital Geral
-----------------------------	----------------	----------------------------------

Leia-se:

Sandra Maria Mendes de Lima	NÃO HOMOLOGADA	Descumpriu 5.7 do Edital Complementar
-----------------------------	----------------	---------------------------------------

Recife, 14 de Novembro de 2017.

Comissão de Seleção do PADR.